

Más violencia de FmIn en el país

Más violencia ha generado el FMLN, en las últimas horas en el país.

Las acciones destructoras son: 1) 4 ciudadanos secuestrados; 2) un campesino asesinado; 3) otro muerto por trampa explosiva; 4) ataque a 3 camiones cisternas.

Tres de los secuestrados, fueron sacados de sus casas en la finca Buenavista, jurisdicción de Quezaltepeque, departamento de La Libertad; otro campesino fue plagiado por subversivos del ERP, en el barrio El Calvario, de San Agustín,

departamento de Usulután.

Hasta el momento, no hay pistas sobre el paradero de los cuatro secuestrados, así como tampoco se conocen los motivos del plagio.

Por otra parte, se informa que el campesino José Antonio Ramírez, murió al estallar una trampa explosiva colocada en la finca San Lucas, de Jucuapa, departamento de Usulután.

Dos terroristas mueren en combates Informan autoridades militares, que

—Pasa a la página 19—

2 muertos al atacar taxi en Sensuntepeque

El taxista Joaquín Osmin Avalos, de 21 años y el pasajero Rolando Fuentes, de 24, murieron tiroteados antenoche al ser atacado el taxi en que viajaban de San Salvador a Sensuntepeque.

En el atentado, también resultó lesionado el Sr. José Eugenio Pineda,

—Pasa a la página 19—

Retén militar atacado desde un auto ayer

Desde un vehículo en marcha, con una cruz roja, fue atacado la madrugada de ayer un retén de la Defensa Civil en San Ramón, de Ayutuxtepeque, informan autoridades.

El hecho apuntado, motivó la versión de que el referido retén había sido atacado por una ambulancia de la Cruz Roja Salvadoreña.

—Pasa a la página 27—

Libre periodista capturado cerca Cerro Guazapa

El periodista británico Simon Fisher, capturado el pasado fin de semana cerca del Cerro de Guazapa, fue liberado anteaayer por la Guardia Nacional.

Su captura obedeció a procedimientos de seguridad por parte de efectivos de la Fuerza Armada, ya que Fisher fue localizado en un sector conflictivo.

Ante tal situación, el Ejército lo trasladó a San Salvador, como parte de un procedimiento de rutina, según dijeron voceros de la

—Pasa a la página 17—



REPUBLICA DOMINICANA. El Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, recibió las Cartas Credenciales del nuevo Embajador de República Dominicana, General Brigadier,

Eulogio Benito Monción Leonardo. Estuvo presente en la ceremonia el Vicecanciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta. El diplomático Monción Leonardo, calificado de valiente, pujante y trabajador al pueblo salvadoreño.

Capacitan mano de obra calificada

Todos los esfuerzos están orientados a que nuestro país vuelva a representar la primera fuerza económica e industrial del Istmo.

Y dentro de poco tiempo será necesaria abundante mano de obra calificada, por lo que ya se están realizando planes de formación profesional.

Así lo declaró ayer, el Dr. Miguel Angel Gallegos, Ministro de Trabajo durante la inauguración de la I Jornada de Promoción de Programas de Formación Profesional.

Asistieron al acto, el Cnel. y Dr. Efraim Tejada, director del Comité de Rehabilitación Profesional de la Fuerza Armada

(CERPROFA), el Sr. Francis Scalan, agregado Laboral de la Embajada de los Estados Unidos, el Prof. José Alberto Buendía Flores, Ministro de Educación y otras autoridades invitadas.

Agregó, que eso no constituye ninguna utopía, sino una firme intención de la administración que preside el Ing. Duarte, con el esfuerzo y la comprensión de la empresa privada, los inversionistas extranjeros y todo el mundo occidental y gobiernos amigos que respaldan y comprenden nuestra lucha.

La fuerza de trabajo de un pueblo es su mayor virtud, por lo que además de bue-

—Pasa a la página 15—

Soldados desbaratan 2 campos subversivos

Dos campamentos de entrenamiento subversivo, destruyen soldados del Destacamento Militar de Ingenieros, cerca de Zacatecoluca, informa el CO-PRFEA.

Según lo dio a conocer ayer un portavoz del Comité de Prensa de la Fuerza

Armada, los reductos terroristas venían funcionando en los alrededores del lugar conocido como la Quebrada Maradiga en jurisdicción de Zacatecoluca, departamento de La Paz.

Además de ser utilizado

—Pasa a la página 31—

Plan municipal para erradicar las covachas

Un proyecto de soluciones habitacionales, que erradicaría las covachas, tiene la Alcaldía capitalina.

Millares de personas de escasos recursos económicos, que hoy viven en condiciones infrahumanas, hacinadas en casuchas de lámina, cartón y otros de-

sechos en las llamadas Comunidades Marginales, serían beneficiadas con este plan, informa la Gerencia de Proyectos de la Municipalidad de San Salvador.

El máximo aprovechamiento de los recursos propios, que resultarán en gastos mínimos, es la base

—Pasa a la página 27—



MUERTO. El taxista Rolando Fuentes, de 23 años, murió cuando su auto fue ametrallado por terroristas, en el km 77 cerca de Sensuntepeque.



—Foto de LA PRENSA, por Galán Hlo.

SECTOR PRIVADO. Representantes de ANEP, ASI, Cámara de Comercio, FENAPES, SCIS y otros sectores privados fueron invitados ayer a reunirse con el Presidente de la República. Ninguno de ellos quiso adelantar sobre la reunión, "mañana (hoy) informaremos sobre lo que discutamos", dijeron al ser consultados al ingresar a Casa Presidencial.

Descuentos aplicarán por huelga en ANTEL

El Gobierno aplicará los descuentos de ley en la huelga de ANTEL, porque ésta fue eminentemente política, afirmó ayer el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes.

El Ministro de Cultura y Comunicaciones, fue abordado ayer por la tarde, luego de que fueran solucionadas las huelgas del Ministerio de Obras Públicas, específicamente la Dirección de Urbanismo y Arquitectura; Ministerio de Agricultura y Ganadería e Instituto Salvadoreño de Turismo, respondiendo que en estos tres casos, el Gobierno comprobó que se trataba de cuestiones laborales y que no se aplica-

rian descuentos de ninguna clase.

El caso de la ANTEL es bien diferente, dijo, porque esta huelga fue eminentemente política, que en todo caso buscó crear problemas administrativos al Gobierno por causas ajenas a la institución, razón por la cual fue decretada ilegal por las autoridades laborales y por lo tanto se aplicarán los descuentos de ley para todos los que la promovieron y la respaldaron. Expresó que los aginados si serían cancelados, porque aunque fue una causa grave, solamente fue una falta nada más.

Finalmente dijo que ya

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

ENTREGAN PROYECTO. La Dra. Rosa de Conrad y el Dr. Humberto Flores, de la OEA, acompañados del Lic. David Zavaleta, del Ministerio de Planificación, entregan al Ministro de Educación, Prof.

José Alberto Buendía Flores, el componente de Educación, del Proyecto de Desarrollo Social Rural Integrado, que trata de mejorar las condiciones sociales y económicas de la población rural del país.

INDICE	
Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-40
Cartas a María	12
Su Salud	16
Hermano Pablo	30
Actualidades	52
Horóscopo	55
Deportes	58-63
Cómicos	64-66
Clasificados	68-76
La Cámara	77
Platillos	77
Cines	77-87
Indicador	81